



По доброй традиции на Крещение Господне на святом источнике в честь иконы Божией Матери «Казанская» прошел Водосвятный молебен. Церемонию Великого освящения воды провел настоятель Храма Успения Божией Матери протоиерей Иоанн Красильников, обратившийся к православным с добрыми напутствиями и пожеланиями.

Поздравил земляков с великим радостным событием Глава муниципального района Шенталинский Александр Михайлович Лемаев. Также выступила председатель попечительского совета церкви Мария Михайловна Шуркина.

Православные окунались в купели, черпали святую воду и угощались пирогами с горячим чаем, приготовленными работниками райпо.

